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Y SU CAPACIDAD DE CARGA

30°

ÁNGULO DE LOS RAMALES EN LAS ESLINGAS PARA EL MANEJO DE MATERIALES CON LA MISMA ESLINGA.

Cuadro de ejemplo, suponiendo que una eslinga sea capaz de soportar

un peso de 1000 Kg. formando sus ramales un angulo de 30°.

120°

500 Kg.

90°

60°

750 Kg.850 Kg.

1000 Kg.

Y LA CARGA SIEMPRE IRA CENTRADA.

La carga máxima que puede soportar una eslinga depende, fundamentalmente, del ángulo formado

por los ramales de la misma. A mayor ángulo, menor será la capacidad de carga de la eslinga.

NUNCA SE DEBE HACER TRABAJAR UNA ESLINGA CON UN ÁNGULO MAYOR DE 90°.

Máximo 90°
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